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Notulen Algemene Ledenvergadering ijsclub De Haar 
 
Locatie : Eetcafé De Zwaan in Enspijk     Datum: 12 december 2022 
 
Aanwezig bestuur: Ries Smits, voorzitter 

John van Hees, penningmeester 
   Fred Pieters, secretaris ( verslag ) 

Fredie van Asch 
Albert Bron 

   Erik van de Greijn 
   Jaap van Kranenburg    

Marco van Ringelenstein  
   Leo Zuurmond 
 
Afwezig bestuur: Jerry Koopman ( zonder kennisgeving ) 
 
Aanwezig leden: zie presentielijst 
 
Agenda: 1/ Opening   

2/ Vaststellen aanwezige leden 
3/ Financieel jaaroverzicht 
4/ stand van zaken ijsclub 
5/ Nieuwe statuten ivm lidmaatschap KNSB 
6/ Rondvraag 
7/ Sluiting 

 
Notulen: 
 

1/ Opening vergadering 
Ries opent de vergadering en heet een ieder, inclusief de 3 aanwezige leden, welkom. Hij 
geeft aan dat het in meerdere opzichten een speciale vergadering is. Allereerst kunnen wij 
weer “normaal” vergaderen sinds 3 jaar ivm alle coronaperikelen. Ook is het bijzonder omdat 
vanavond de nieuwe statuten zullen worden besproken vanwege het lidmaatschap bij de 
KNSB. 

 

2/ Vaststellen aanwezige leden  
Er zijn, buiten het bestuur, 3 leden aanwezig. Zij hebben allen de presentielijst 
ingevuld/ondertekent. Presentielijst wordt bij het verslag gevoegd 
 

3/ Financieel jaaroverzicht 
John geeft een overzicht van de financiële status van de ijsclub ( zie bijlage ). Jaarlijks wordt 
ism st. MooiWonenInEnspijk een kascontrole gehouden. Conclusie is bijgevoegd. 
Vastgesteld kan worden dat wij een financieel gezonde vereniging zijn.  

  

4/ stand van zaken ijsclub  
Fred geeft een overzicht van de projecten die de afgelopen tijd zijn uitgevoerd cq nog lopen. In 
2022 is de ijsclub gestart met het verduurzamen van de baan. Zo zijn er nieuwe zonnepanelen 
op de clubgebouw geplaatst, de oude zonnepanelen zijn bij het pomphuis geplaatst, de 
gasaansluiting is verwijderd en tot slot is de oude verlichting vervangen door LED verlichting. 
Dit alles is met behulp van oa NOCNSF deels gefinancierd ( subsidie ).  
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Op dit moment lopen, in overleg met de gemeente, de volgende projecten : 
* bomen rondom de ijsbaan rooien 

Eea zal eind feb/begin maart 2023 worden uitgevoerd. Als er tegen die tijd nog ijs ligt 
wordt het, in overleg met de gemeente, opgeschoven 

* carpoolplek op een gedeelte van de ijsbaan 
Gemeente ( lees = RWS ) is voornemens om een gedeelte van de ijsbaan in te richten 

als carpoolplek. Er is overleg geweest met de projectleider van de gemeente. Daarin hebben 
wij aangegeven niet onwelwillend hier tegenover te staan, mits wij gelijke faciliteiten van de 
huidige ijsbaan terugkrijgen. Onder andere de verlichting en geluidsinstallatie zullen moeten 
worden aangepast. Gemeente heeft aangegeven hiermee akkoord te gaan. Wordt vervolgd. 

 

5/ Nieuwe statuten ivm lidmaatschap KNSB 
Ries geeft aan dat onze huidige statuten niet voldoen aan de standaard om lid te worden bij 
de KNSB. De KNSB heeft de standaard statuten opgestuurd. Deze hebben geruime tijd op de 
site van de ijsclub gestaan ter inzage. Ook heeft onze notaris deze statuten bekeken en 
akkoord bevonden. Ries vraagt de vergadering of er bezwaar is tegen deze nieuwe statuten 
en het lidmaatschap bij de KNSB. Vanuit de vergadering is geen bezwaar, waarna de statuten 
worden goedgekeurd. 

 
Volgende stap is dat het vereiste verslag incl bijlagen aan de notaris wordt gestuurd. 
Vervolgens zal het DB van de ijsclub eea ondertekenen. Fred zal dit coördineren. 

 
 

6/ Rondvraag 
 Albert vraagt of de meterkast nog moet worden aangepast.  
  - De elektro monteur heeft eea zodanig aangepast dat dit niet nodig is. 
 

Anniek Russel vraagt of er iets aan het hek in Korte Veersteeg gedaan kan worden. Er lopen 
regelmatig schapen los. 

- Bestuur zal dit meenemen als de gemeente start met het rooien van de bomen.     
Wellicht dat het dan kan worden aangepakt 

 
 Vanuit de vergadering komt de vraag hoeveel cm ijs er nodig is om open te kunnen gaan 
  - Bestuur antwoordt dat 8 cm ijs noodzakelijk is om verantwoord open te kunnen gaan. 
 

7/ Sluiting 
Ries bedankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 
 
Algemene ledenvergadering 2023 aanvang 20.30 uur in Eetcafé de Zwaan : 
 

Maandag 11 december 2023 


